



В Тюмени перед судом предстанут руководители коммерческого предприятия, обвиняемые в даче взятки главе Ленинского административного округа городской администрации

Следственными органами Следственного комитета по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Дорожник» 35-летнего Сергея Пшонко и его заместителя 40-летнего Андрея Хамадярова, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (дача взятки). Следствием установлено, что в 2008-2009 годах между управой Ленинского административного округа города Тюмени, муниципальным учреждением «Служба заказчика Ленинского административного округа города Тюмени» и обществом «Дорожник» были заключены муниципальные контракты по благоустройству города. Общая стоимость контрактов составила около 630 миллионов рублей. Оплата по контрактам производилась в течение 30 дней после приемки работ заказчиком. Желая сократить данные сроки, обвиняемые предложили главе управы Ленинского административного округа Тюмени Олегу Кияшко взятку в виде нового автомобиля «Тойота Лэнд Крузер» стоимостью 1 миллион 654 тысячи рублей. 20 июня 2010 года Хамадяров передал автомобиль Кияшко. Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в отношении Пшонко и Хамадярова направить в суд для рассмотрения по существу. В отношении чиновника уголовное дело выделено в отдельное производство, расследование продолжается.

18 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522561>